



NADLEŽNO MINISTARSTVO:
MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA

RAZDJEL: 80
KORISNIK: AGENCIJA ZA ZNANOST I VISOKO OBRAZOVANJE
RKP: 38487
ŠIFRA DJELATNOSTI: 8412
MATIČNI BROJ: 09122548
OIB: 83358955356

BILJEŠKE

UZ FINANCIJSKA IZVJEŠĆA ZA 2020. GOD.

OPĆI PODACI O AGENCIJI ZA ZNANOST I VISOKO OBRAZOVANJE (u daljnjem tekstu Agencija)

Agencija za znanost i visoko obrazovanje registrirana je 8. ožujka 2005. godine na Trgovačkom sudu u Zagrebu. Osnivač je Agencije Republika Hrvatska.

Agencija u skladu sa Zakonom o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju, koji je na snagu stupio 2009. godine, provodi postupke vanjskog osiguravanja kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju, i to postupak inicijalne akreditacije, reakreditaciju, tematsko vrednovanje znanstvenih organizacija i visokih učilišta (fakulteta, veleučilišta i visokih škola) te vanjsku prosudbu sustava osiguravanja kvalitete visokih učilišta. Osim navedenih aktivnosti, Agencija objedinjava podatke o ispunjavanju uvjeta za upis pristupnika na visoka učilišta te pruža informacije o uvjetima upisa na visoka učilišta u Republici Hrvatskoj i provodi postupak priznavanja inozemnih visokoškolskih kvalifikacija, čime se bavi Ured ENIC/NARIC. Isto tako, Agencije je stručna i administrativna potpora strateškim i stručnim tijelima u sustavu znanosti i visokog obrazovanja.

AZVO je 2016. godine dobio izravnu dodjelu iz Europskoga socijalnog fonda, preko projekta SKAZVO (*Unapređenje sustava osiguravanja i unapređenja kvalitete visokog obrazovanja*). Trajanje projekta je predviđeno do 2020. godine ali je produžen na 2021. godinu i ukupne je vrijednosti gotovo 20.400.000 kuna. Jedan mu je od temeljnih ciljeva ojačati ulogu AZVO-a u radu na unapređenju kvalitete rada visokih učilišta, prvenstveno organizacijom obuka i usavršavanja za njihove zaposlenike, nastavnike i studente. Iako je to jedna od temeljnih misija AZVO-a, tek je kroz projekt uistinu postalo moguće financirati njezinu provedbu.

Tijekom 2020. godine Agencija je bila nositelj Erasmus+ projekta HRMinHEI (*Modernizacija visokih učilišta putem unaprjeđenja funkcije upravljanja ljudskim potencijalima*) te partner na Erasmus+ projektima MEHR; PROCSEE, DEQAR i KEEP IN PACT.

S danom 31. prosinca 2020. godine u Agenciji je zaposleno 73 djelatnika u stalnome radnom odnosu.

Agencija se financira iz sredstava državnog proračuna RH i manjeg dijela namjenskih, koji se ostvaruju na temelju naknada za troškove priznavanja inozemnih visokoškolskih kvalifikacija (*Pravilnik o visini naknade i oslobođenja od plaćanja naknade za troškove postupka priznavanja visokoškolskih kvalifikacija i razdoblja studija*), a koriste se isključivo za obavljanje i razvoj djelatnosti Agencije.

Financijski plan za 2020. godinu, nakon posljednje preraspodjele sredstava planiranih u Državnom proračunu, iznosio je 22.806.995,00 kn.

BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA , PRIMICIMA I IZDACIMA

1. AOP 155 – Ostali rashodi za zaposlene

Do povećanja na ovoj stavci je došlo zbog povećanja iznosa u 2020. godini za regres za godišnji odmor i božićnicu.

2. AOP 178 – Komunalne usluge

Do povećanja na ovoj stavci je došlo zbog troškova nastalih radi obvezne dezinfekcije uredskih prostorija sukladno epidemiološkim mjerama.

3. AOP 183 – Ostale usluge

Do povećanja na ovoj stavci je došlo zbog povećanog obujma dokumentacije koja se arhivira.

4. AOP 362 – Komunikacijska oprema

Do povećanja na ovoj stavci je došlo zbog nabave telefona i ostale komunikacijske opreme.

5. AOP 367 – Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene

Do povećanja na ovoj stavci je došlo zbog nabave web kamera i ostale opreme za održavanje online sjednica tijela u sastavu AZVO, reakreditacija visokih učilišta, webinarima i po potrebi ostalih online sastanaka.

Ukupni rashodi poslovanja za 2020. godinu u odnosu na 2019. godinu iznose 83%.

Ukupni rashodi za nabavu nefinancijske imovine za 2020. godinu u odnosu na 2019. godinu iznose 71%. Do smanjenja rashoda je došlo zbog reduciranja troškova vezanih za vanjska vrednovanja i održavanje svih sjednica tijela u sastavu AZVO, koja su se održavala online, zbog mjera uzrokovanim COVID-om 19.

BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ BILANCA na dan 31.12.2020.

1. AOP 155 – Potraživanja za prihode iz proračuna

Do povećanja na ovoj stavci je došlo zbog zatvaranja žiro računa AZVO otvorenog u Hrvatskoj poštanskoj banci i prebacivanju namjenskih sredstava u državnu riznicu.

Zagreb, 01. veljače 2021. godine

Osoba za kontakt: Nada Matjanovski, dipl. oec.
Tel. 01 6274-890



Zakonski predstavnik:
v.d. ravnateljja:
Jasmina Havranek
prof. dr. sc. Jasmina Havranek